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ارسال تصویر تصویب نامه شماره 165304/ت 52234 هـ مورخ 1394/12/16 هیات محترم وزیران و نکاتی در این خصوص موضوع

شماره: 200/95/4
تاریخ: ۱۳۹۵/۰۱/۲۲ 

موضوع: اصلاح مقررات اجرایی ماده ( 9) قانون حمایت از شرکت ها و موسسات دانش بنیان و تجاری سازی نوآوری ها و
اختراعات

​​​​​​​ به پیوست تصویب نامه شماره 165304/ت 52234 هـ مورخ 1394/12/16 هیات محترم وزیران درخصوص اصلاح ماده
(2) مقررات اجرایی ماده (9) قانون حمایت از شرکت ها و موسسات دانش بنیان و تجاری سازی نوآوری ها و اختراعات
موضوع بند (11) تصویب نامه شماره 202956/ت 46513 هـ مورخ 1391/10/17 که در روزنامه رسمی شماره 20689

مورخ 1394/12/22 منتشر گردیده است، به شرح ذیل ابلاغ می گردد:
ماده 2- واحدهای پژوهشی و فناوری و مهندسی مستقر در پارک های علم و فناوری و شهرک های فناوری نسبت به فعالیت
های مذکور از تاریخ صدور مجوز توسط مدیریت پارک و نیز کارکنان شاغل در واحدهای یاد شده از معافیت موضوع ماده
(13) قانون چگونگی اداره مناطق ازاد تجاری- صنعتی جمهوری اسلامی ایران- مصوب 1372- و اصلاحات بعدی آن
برخوردار خواهند بود. تشخیص فعالیت مرتبط با ماموریت واحدهای یاد شده و کارکنان شاغل در واحدهای مزبور برای اجرای

ماده (9) قانون با مدیریت پارک علم و فناوری می باشد.
با عنایت به موارد فوق و در اجرای قسمت اخیر اصلاحیه فوق الذکر متذکر می گردد، تشخیص فعالیت مرتبط با ماموریت
واحدهای یاد شده و کارکنان شاغل در واحدهای مزبور توسط مدیریت پارک صرفا درخصوص کارکنانی مصداق دارد که در
زمینه مجوز صادره ذیربط در واحدهای مزبور به فعالیت اشتغال داشته باشند. ضمنا، نظر به اینکه به موجب تبصره ذیل ماده

30 آیین نامه داخلی هیات دولت مقرر گردیده است:
مصوبات هیأت وزیران و کمیسیون های موضوع اصل 138 قانون اساسی که علاوه بر دستگاههایی اجرایی و کارکنان آن
برای سایر مردم حق و تکلیف ایجاد مینمایند ( به استثنای مواردی که در خود مصوبه زمان یا کیفیت خاصی برای اجرای آن
پیشبینی شده باشد)، 15 روز پس از انتشار در روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران لازمالاجرا است، از اینرو تصویبنامه

صدرالاشاره 15 روز پس از تاریخ انتشار ( 1394-12-22) در روزنامه رسمی کشور لازم الاجرا است.
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